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· Un sobreviviente de cáncer es cualquier persona que ha sido diagnosticada con cáncer, desde el momento de su diagnóstico hasta el resto de su vida.

· Se estima que hay casi 18 millones de estadounidenses que son sobrevivientes de cáncer, con casi 142,000 sobrevivientes de cáncer que viven en Nevada. 

· Según la Sociedad Americana del Cáncer, más de dos tercios de los Estados Unidos.  Los sobrevivientes de cáncer fueron diagnosticados hace cinco o más años, y dos tercios de los sobrevivientes tienen 65 años o más.

· Se estima que entre el 1 yel 9% de los sobrevivientes fueron diagnosticados hace 20 años o más. 

· La Sociedad Americana del Cáncer estima que hay casi 70,000 sobrevivientes de cáncer de 14 años o menos, y otros casi 49,000 sobrevivientes de 15 a 19 años en los Estados Unidos. 

· Los sobrevivientes sin seguro tienen una tasa de supervivencia relativa a cinco años más baja que los asegurados privadamente. Esto pone de relieve las disparidades de los sobrevivientes en función del acceso a una atención oncológica de calidad y un seguro inadecuado.

· Los sobrevivientes de cáncer enfrentan una serie de diversos efectos secundarios a corto y largo plazo como resultado de su diagnóstico y tratamiento. Estos pueden incluir daño al corazón y los pulmones, infertilidad, infecciones recurrentes, deterioro del habla o la movilidad, linfedema, efectos en la salud mental, extirpación o la totalidad o partes de órganos y otras partes del cuerpo, y más. 

· La prehabilitación y rehabilitación del cáncer puede mejorar significativamente la recuperación física y emocional de un sobreviviente del diagnóstico y el tratamiento.

· Hasta la mitad de los sobrevivientes de cáncer experimentan estrés emocional por su diagnóstico y tratamiento, pero pueden mejorar su supervivencia al recibir atención psicológica.

MÁS DATOS

La Sociedad Americana del Cáncer ofrece Datos y cifras sobre el tratamiento del cáncer y la supervivencia 2022 – 2024 con datos nacionales y detalles específicos del cáncer. 
https://www.cancer.org/research/cancer-facts-statistics/survivor-facts-figures.html



EXPERIENCIAS DE SOBREVIVIENTES

En 2017, Nevada Cancer Coalition habló con sobrevivientes de cáncer de todo el estado sobre sus experiencias. La información fue recopilada en un informe, accesible aquí:
https://www.nevadacancercoalition.org/sites/default/files/2021-10/NVSurvivorFocusGroups_Report_Final.pdf

Sus pensamientos y preocupaciones:
· Algunos sobrevivientes sienten una falta de confianza y respeto con sus proveedores de atención médica, y una mejor comunicación de esos proveedores y más información sobre su cáncer y tratamiento ayudarían.
· Los sobrevivientes quieren apoyo, de navegadores, trabajadores sociales y amigos y familiares, así como de sobrevivientes mentores que han tenido experiencias similares.
· Los sobrevivientes a menudo se sienten perdidos cuando pasan de la atención oncológica a la atención primaria al final del tratamiento. 
· Los desafíos físicos, así como la salud y el bienestar general son preocupaciones continuas para los sobrevivientes de cáncer. 
· La información para los sobrevivientes de cáncer puede ser abrumadora y difícil de navegar, y a los sobrevivientes les resulta difícil encontrar información confiable.

 Las historias de sobrevivientes de ThriveNV están disponibles para compartir en: https://www.nevadacancercoalition.org/thrivenv/survivor-stories
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